

Popular Front of India

G-78, 2 nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindikunj, Noida Road, New Delhi- 110025

website: www.popularfrontindia.org email:popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

پاپولرفرنٹ کو بدنام کرنے کی کوشش کے خلاف NBSA میں شکایت درج

۲۷ نومبر ۲۰۱۷ء نئی دہلی

پریس ریلیز

پاپولرفرنٹ کو بدنام کرنے کی کوشش کے خلاف NBSA میں تنظیم نے شکایت درج کرائی ہے۔ پاپولرفرنٹ آف انڈیا نے ”آج تک، انڈیا ٹوڈے، ٹائمز ناؤ“ کے خلاف تنظیم کو بدنام کرنے کی جھوٹی خبر چلانے کی وجہ سے NBSA میں شکایت درج کرائی جو کہ خود مختار ادارہ ہے جو جسٹس آروی رویندرن کی سربراہی میں کام کرتا ہے۔ انڈیا ٹوڈے، آج تک، ٹائمز ناؤ مسلسل اپنے چینلز کے ذریعے سے جھوٹی خبر جھوٹے الزامات پھیلا کر اپنے معیار سے گر گئے ہیں۔ خبریں تنظیم کو بدنام کرنے کے ارادے سے چلائی اور عوام میں تنظیم کی چھوی کو خراب کرنے کا کام کیا۔ NBSA نے نشریاتی ضابطہ اخلاق کو خود واضح کیا ہے اور اپنے تمام نشریاتی ممبروں کے ذریعے سے ضابطہ اخلاق کی پابندی کرانے کی مجاز بھی ہے اُس ضابطہ اخلاق میں یہ بھی ہے کہ کوئی بھی نشریاتی ادارہ افواہوں اور جھوٹی باتوں کو کسی کے خلاف نہیں پھیلا سکتا۔ نشریاتی ادارے اس بات کو ممکن بنا سکتے ہیں کہ الزامات کسی کو مجرم بنا کر نہ پیش کئے جائیں۔ پاپولرفرنٹ آف انڈیا پر الزامات لگانے میں ان تین ٹی وی چینلز کی طرف سے ضابطہ اخلاق کی کوئی پابندی نہیں کی گئی اس کے برخلاف ان لوگوں نے میڈیا ٹریڈ سٹریٹ شروع کیا اور خود ہی فیصلہ بھی سنانے لگے جو کہ نہ صرف غلط بلکہ دستور کے خلاف اور انصاف کے فطری تقاضوں کے بھی خلاف ہے۔ بجائے اس کے کہ غیر جانبداری کو قائم رکھیں یہ چینلز مخصوص لوگوں کی ضرورت کا خیال رکھتے ہوئے اُن کی مرضی کو پورا کرنے میں لگے رہے۔ تنظیم کی عزت نفس کو ان کے سیاسی پروپیگنڈے کی وجہ سے نقصان ہوا ہے۔ یہ بات روز روشن کی طرح عیاں ہے کہ یہ چینلز لوگوں کے بیچ مذہبی نفرت پیدا کر رہے ہیں۔ شکایت درج کرنے سے پہلے پاپولرفرنٹ آف انڈیا کے جنرل سکرٹری محمد علی جناح نے ان چینلز کو خط کے ذریعے سے آگاہ کیا جو کہ قانونی کارروائی کرنے کا طریقہ ہے۔ اور یہ گزارش کی کہ تنظیم کے خلاف جو بھی الزامات عائد کئے ہیں اُس کے لئے بنا شرط معافی مانگیں اور اپنے الزامات کو واپس لیں۔ چونکہ اُن کی طرف سے کوئی جواب نہیں آیا، اس کے بعد محمد علی جناح نے اُن چینلز کے خلاف NBSA میں شکایت درج کروائی۔

غیر اخلاقی، غیر معیاری اور جھوٹی افواہوں کو پھیلانے والے میڈیا کے خلاف ہماری قانونی جنگ جاری رہے گی۔ جمہوری اقدار اس بات کی اجازت نہیں دیتے کہ کسی کے خلاف میڈیا ٹریڈ سٹریٹ کے ذریعے سے عوام کی رائے پر اسرار انداز میں ہو اور اپنے آپ کو جج بن کر فطری انصاف کے تقاضوں کو ختم کیا جائے۔

شفیق الرحمان

پی آر سکرٹری

پاپولرفرنٹ آف انڈیا ہیڈ کوارٹر

